
 

 

2º A     SEMANA 14- 17 ABRIL 

Lee atentamente la página 168 y 169,  

1.  Define los siguientes términos 

- Gremio: 

- Letra de cambio: 

- Capitalismo: 

- Sociedad estamental: 

 

El ejercicio 2 página 168, causas y consecuencias del crecimiento de la población en el s. XVI? Qué 

factores limitaban el crecimiento? Y qué países europeos eran los más y los menos poblados? 

 

Ejercicio 3 página 167, mirando el mapa responde 

- Con qué territorios comerciaban los portugueses y los castellanos? 

 

 

- Cuáles eran los artículos con los que comerciaban y de dónde los traían? 

 

Ejercicio 4 página 169 cómo era la sociedad en el s. XVI 


